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１年の締めくくりの３月。１年

生が大切に育てているチューリップやヒヤシンス

の花が咲き始めています。

さて、先週、４年ぶりに人数制限無しの対面で

開催した「６年生を送る会」では、多くの保護者

の皆様や、地域の皆様にご来場いただき、ありが

とうございました。お世話になった６年生に感謝

の気持ちを伝えようと、各学年が工夫を凝らして、

楽しい企画を準備し、披露しました。特に５年生

は、６年生から様々な運営を引き継ぎ、会の中心

となって立派に活動しました。会場全体が温かい雰囲気に包まれ、笑顔いっぱいの会

となりました。

卒業式練習始まる 「６年生を送る会」が終わったのもつかの間、５日

からは卒業式練習が始まりました。６年生は、気持

ちを切り替えて卒業証書授与等の練習を行っていま

す。卒業式では、成長した姿、立派に卒業していく

姿を見てもらおうと、一つ一つの動きを確認しなが

ら真剣に練習に取り組んでいます。また、今年度も、

４年生と５年生が式に出席します。４、５年生の練

習は７日から始まりました。厳かな雰囲気の中にも

温かさのある卒業式になるよう、準備をしていきま

す。

１年間のまとめの３月です！

「２月は逃げる、３月は去る」と言いますが、３月に入りあっと言う間に前半が終

わろうとしています。先週実施させていただいた学級懇談会では、子どもたちの１年

間の成長を振り返っていただけましたでしょうか。また、ステップシートのご記入に

ご協力いただきありがとうございました。お子さんがこの１年で成長されたことなど

が記載され、お子さん一人一人の顔を思い浮かべながら微笑ましく拝見させていただ

きました。お伝えいただいた内容は、次年度に引き継ぎ、指導に生かしてまいります。

進学、進級に向けていろいろとお願いすることも多いかと思いますが、どうぞよろ

しくお願いいたします。お子様たちが希望を胸に次のステップへと進んでいけるよう、

残りの日々も指導・支援してまいります。
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１月に全校児童と保護者の皆様を、そして２月には学校評議員の方々を対象とした
学校評価アンケートを実施し、教育活動への取組について振り返りました。集計結果
は別紙のとおりです。
児童アンケートでは17項目の内、ＡとＢの肯定的評価を合わせた数値が90％超の

項目が８項目ありました。「話の聞き方」「学校は楽しい」「あいさつ」「病気・けが」
「登校時間」は95％近くで自己評価が高いです。反面、「発表」「相談」「読書」の項
目が80％以下でした。
学校としては、昨年度に引き続き、「読書・あいさつ・運動」に重点を置きながら

も、「読書」の項目が低い点について、改めて指導の在り方を検討し、児童が主体的
に取り組めるよう工夫してまいります。また、学年・学級によって、アンケートの結
果も異なっています。各学級担任とともに結果を真摯に受け止め、指導を重ねていき
たいと考えています。
保護者アンケートでは、10項目の内、「学力向上」「体力向上」「学習環境」「安全」

で95％近くの肯定的評価をいただきました。他の項目でも肯定的評価が80％を下回
るものはありませんでした。また、自由記述でご記入いただいた主な内容は次のとお
りです。
○子供の心配事など連絡すると時間を作って相談にのってくれた。

○毎日学校に行くのが楽しいと言っています。先生方のおかげです。今後とも御指導よろし

くお願いいたします。

○学級経営の仕方に高く評価している。

＜生活に関連する指導のご要望＞

○午後３時まで遊びに行けない事になってるようですが、理由が知りたいです。

⇒ 旭市教育委員会や学校警察連絡委員会などで決めた取組です。

＜その他のご要望＞

○学年便りなどの子どもの漢字は誤りのないよう表記していただきたい。せっかく名前が載

っているのに間違った表記だとがっかりします。

⇒ 大変申し訳ございませんでした。お便り等については複数人で確認をしていますが、

今後はさらにチェック機能を高めて、誤記載が無いように努めてまいります。

○教員の働き方改革ばかりを保護者に言うならば、PTAのあり方も考えてもらいたい。保護

者は、ボランティアです。昔とは家庭環境も違います。参加ばかりを言われたり、役員決

めも学校からはって言うなら、PTA自体に加入もしたくないです。２年任期も長い。他の

学校は、１年のところもあります。数多くの保護者に参加してもらいたいなら、１年にして

もいいのでは！？

⇒ 貴重なご意見ありがとうございます。令和６年度からは、コミュニティスクールが導

入されますので、今後のＰＴＡのあり方については、学校運営協議会やＰＴＡの役

員の皆様等と検討してまいりたいと存じます。

今後も、学校教育活動全般において保護者の皆様のご理解をいただけるよう、「全
ては子どもたちのために」職員一同励んでまいります。ご協力ありがとうございまし
た。

学校評価アンケートの結果について



３月・４月の予定

（保護者の皆様に関連する主な行事です。

日程変更の場合はテトルもしくは手紙で、早めにお知らせします。）

〇３月１６日 卒業式（卒業生 保護者 ４、５年生 職員の参加）

※１～３年生は、卒業生にお別れの挨拶をして８時４５分下校

３月２２日 修了式

※修了式後、年度末でお別れの職員を児童に紹介します。

３月２５日 卒業式振替休業

３月２６日～４月７日 春休みで登校はありません。

３月２９日 テトルで、転出入の職員氏名、転出入先をお伝えします。

○４月 ８日 始業式・着任式 ※給食なしで下校

４月 ９日 入学式（入学生 保護者 ５．６年 職員の参加）

給食開始（２～６年生）

ＰＴＡ本部役員会

４月１５日 １年生給食開始（１年生は１８日まで給食後下校）

４月１９日 １年生通常授業開始

学年始め授業参観（５校時）ＰＴＡ総会 学級懇談会

４月２３、２４日 住居確認 給食後下校

【お知らせ】

○新学期からの名札について
４月から、名札ケースを２年生以上全学年共通の物に変更します。

つきましては、３月２２日の修了式の日に、全員に新しい名札を配付します。名札の代

金（１１０円）は、新年度の教材費に計上させていただきますのでご了承ください。

なお、新しい名札は、記名をして４月８日（月）に持たせてください。

また、名札が壊れたり、紛失したりした場合は、これまでと同様に職員室で販売いたし

ます。

○干潟小だよりの配信について
今号から、干潟小だよりを次年度入学のご家庭にも配信します。今号には、３．４

月の予定を掲載していますのでご参考にしてください。

予定の中で４月の住居確認は、新担任が家の位置を確認するだけですので、在宅い

ただく必要はありません。

その他、ご質問等がありましたら、学校までご連絡ください。（６２－２５０２）



【 干潟っ子ニュース 】

認知症サポーター養成講座 本年度最後のクラブ活動

２ 月 ２ 日 ２月１３日（火）、今年度最後のクラブ活動

（ 金 ） 、 ４ 年 生 が行われました。

が 「 認 知 症 サ 天候に恵まれ、

ポーター養成 外 で 活 動 す る

講 座 」 に 参 加 ク ラ ブ も 思 い

し ま し た 。 こ っ き り 活 動 を

の 講 座 で は 、 楽 し む こ と が

認知症に対す できました。

る正しい理解や、認知症の方への正しい接

し方について学ぶことができました。 最後に、各自振り返りカードを記入し、１

年間の活動のまとめをしました。

学力検査

２月２１、２２日の二日間にわたり、学力 ６年生校外学習
検査を行いました。 １年生から６年生まで

が国語と算数を行い、3年生以上は理科も

行いました。どの学級もでも集中して問題

に取り組んでいる様子が見られました。

2月28日（水）、6年生が社会科の学習の

一環で、国立歴史民俗博物館へ出かけまし

た。職員の方からガイダンスを受けた後、グ

ループに分かれて展示物を見学しました。

今にも動き出しそうな模型や、教科書に掲

載されている絵巻物のレプリカ等を真剣に

見て学ぶことができました。

防災教室
2月26日（月）、6年生が「防災用段ボールベッド」の

組み立て体験をしました。干潟小学区自主防災会の方

から教えていただきながら、熱心に取り組む姿が見ら

れました。この様子は、千葉テレビのニュース番組でも

取り上げられました。


